
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
09 січня 2020 р.                                                Київ                                                                   № 6-р 

 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 
Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компанії «LOVITIA INVESTMENTS LTD» (м. Лімасол, Кіпр) та приватного акціонерного 

товариства «НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ КОНЦЕРН «УКРНАФТІНВЕСТ» (далі –                     

ПрАТ «НВК «УКРНАФТІНВЕСТ») (м. Київ, Україна) про надання дозволу компанії 

«LOVITIA INVESTMENTS LTD» на опосередковане придбання акцій ПрАТ «НВК 

«УКРНАФТІНВЕСТ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «LOVITIA 

INVESTMENTS LTD» [через компанію «REGAL PETROLEUM PLC» (м. Лондон, 

Великобританія) та/або її дочірні компанії] акцій ПрАТ «НВК «УКРНАФТІНВЕСТ», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації:  

 

ПрАТ «НВК «УКРНАФТІНВЕСТ» здійснює діяльність із геологорозвідки. У серпні 

2004 року товариством отримано дозволи на геологічне вивчення надр, у т. ч. на дослідно-

промислову розробку з подальшим правом промислової експлуатації в таких регіонах 

України: частина Білгород-Дністровського, Татарбунарського та Саратського районів 

Одеської області. Вказані дозволи дійсні до 2024 року; 

ПрАТ «НВК «УКРНАФТІНВЕСТ» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність з 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

фізичними особами – громадянами України; 
 

після здійснення концентрації відносини контролю між ПрАТ «НВК 

«УКРНАФТІНВЕСТ» та суб’єктами господарювання, пов’язаними з ним відносинами 

контролю, будуть припинені; 

 

компанія «LOVITIA INVESTMENTS LTD» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами 

контролю, які разом утворюють Групу СМАРТ-ХОЛДИНГ; 
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бенефіціарним власником Групи СМАРТ-ХОЛДИНГ є фізична особа – громадянин 

України; 

до складу Групи СМАРТ-ХОЛДИНГ входять: 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють діяльність із: 

видобування вуглеводнів (природного газу); виробництва скрапленого вуглеводневого газу; 

надання послуг лабораторії щодо дослідження свердловин у межах Групи СМАРТ-

ХОЛДИНГ; оптової торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними 

продуктами; 

суб’єкти господарювання – резиденти України, які здійснюють діяльність із: 

консультування з питань комерційної діяльності й керування; надання фінансової допомоги; 

купівлі та продажу власного нерухомого майна; здавання в оренду й експлуатацію власного 

чи орендованого нерухомого майна; допоміжного обслуговування наземного транспорту 

(послуг паркування); надання готельних та ресторанних послуг, надання послуг мобільного 

харчування; оптової торгівлі насосно-компресорними та бурильними трубами, обладнанням 

та матеріалами, пов’язаними з нафтогазовою промисловістю; проведення технічних 

випробувань та досліджень; консультування з питань інформатизації, оброблення даних, 

розміщення інформації на вебвузлах і пов’язану з ними діяльність; надання сервісних послуг 

(секретарських послуг); експлуатаційних послуг, клінінгових послуг; бухгалтерських послуг 

й аудиту; консультування з питань оподаткування; надання послуг щодо обробки вантажів, 

завантаження, розвантаження, експедирування, вагового та якісного контролю; надання в 

оренду спеціалізованих складських приміщень; надання послуг резидентам індустріального 

парку з постачання енергоресурсів, води тощо; будування суден і плавучих конструкцій; 

ремонту й технічного обслуговування суден і човнів; допоміжного обслуговування водного 

транспорту; виготовлення й монтажу металоконструкцій; обробки вантажів (портова 

діяльність); виробництва виробів із пластмаси та деревини; неспеціалізованої торгівлі; 

надання транспортних послуг; надання в оренду автомобілів і повітряних транспортних 

засобів; надання банківських та фінансових послуг; вирощування та продажу 

сільськогосподарської продукції, продуктів харчування; надання в оренду рухомого майна та 

інвестиційну діяльність на ринку цінних паперів; 

інші суб’єкти господарювання – резиденти України, які не здійснюють господарської  

діяльності;  

суб’єкти господарювання – нерезиденти України, які не здійснюють господарської 

діяльності на території України. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «LOVITIA INVESTMENTS LTD» (м. Лімасол, Кіпр) на 

опосередковане придбання [через компанію «REGAL PETROLEUM PLC» (м. Лондон, 

Великобританія) та/або її дочірні компанії] акцій приватного акціонерного товариства 

«НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ КОНЦЕРН «УКРНАФТІНВЕСТ» (м. Київ, Україна,  
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ідентифікаційний код юридичної особи 22908289), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 
 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                  О. ПІЩАНСЬКА 

 


